

因煽动他人危害国家安全和违反自然灾害管理法

# 昂山素季被判处4年监禁

新华社仰光12月6日电 缅甸国家管理委员会发言人佐敏吞表示，因煽动他人危害国家安全和违反自然灾害管理法，原民选总统温敏和国务资政昂山素季6日被法院判处4年监禁。

佐敏吞说，温敏和昂山素季暂时不会被移送监狱。

今年2月1日，温敏、昂山素季

及全国民主联盟（民盟）部分高级官员被军方扣押。缅甸军方随后宣布实施为期一年的紧急状态，国家权力被移交给国防军总司令敏昂莱。2月3日，温敏和昂山素季分别被缅甸警方起诉。

被扣押至今，昂山素季已先后面临十余项罪名指控，其中包括煽动他人危害国家安全、违反

自然灾害管理法、违反进出口法、违反国家机密法、贪污和选举欺诈等。温敏则面临煽动他人危害国家安全和违反自然灾害管理法的指控。昂山素季所涉其他指控将被继续审理。

缅甸去年11月举行联邦议会选举，民盟获半数以上联邦议会席位。缅甸军方与民盟围绕大选结果

产生分歧，军方认为大选存在舞弊行为，要求选举委员会展开调查，并推迟召开新一届联邦议会会议，但遭到拒绝。

2015年11月缅甸举行全国大选，由昂山素季领导的民盟赢得了议会的绝对多数席位，并自2016年4月开始执政，该届政府按正常流程应于2021年3月结束执政。

## 通车典礼

这是12月6日拍摄的柬埔寨波萝勉省中国援柬11号国家公路。

由中企承建的援柬埔寨11号国家公路改扩建工程项目6日在柬埔寨波萝勉省举行通车典礼，柬埔寨首相洪森和中国驻柬埔寨大使王文天出席。 新华社发



## 印度东北部发生军队误袭平民事件

新华社新德里12月5日电 据印度媒体5日报道，印度东北部那加兰邦发生一起军队误袭平民事件，目前已造成14名平民死亡。

据印度媒体报道，一些煤矿工人4日晚乘车回家，途中在那加兰邦奥廷村附近遭到印度军队射击，12名平民当场死亡。媒体援引军方消息说，此前收到有关反叛武装策划在事发地袭击军方的线报，士兵已设伏一周，却发生了误袭事件。

事件发生后，当地居民与印度军队发生激烈冲突，两辆军车被焚毁，1名士兵因伤势过重死亡。军方在冲突中开枪，又造成多名平民伤亡。那加兰邦内政部门5日证实，平民死亡人数已升至14人。

那加兰邦首席部长里奥谴责这起事件，表示将派出高级别调查组展开彻查。印度军方5日发表声明说，现场情况已得到控制，事发原因正在调查中。

## 德国10月工业新订单环比再次显著减少

新华社柏林12月6日电 德国联邦统计局6日公布的数据显示，经价格、季节和工作日调整后，今年10月德国工业新订单环比减少6.9%，为过去3个月内第二次出现显著减少。

数据显示，10月德国国内新订单环比增长3.4%，国外新订单环比减少13.1%；来自欧元区的新订单环比减少3.2%，来自欧元区以外的新订单环比减少18.1%。

德国联邦统计局还将9月德国工业新订单环比增幅从初值1.3%调整为1.8%。

德国联邦经济和能源部当天表示，受欧元区以外新订单需求疲软影响，10月工业新订单环比下降，德国经济前景遭受“进一步阻碍”。

据德国联邦统计局此前数据，德国8月工业新订单环比减少8.8%。

## 埃及新行政首都展现现代化雄心

新华社开罗12月5日电 根据埃及总统府此前发表的声明，埃及政府本月开始迁往首都开罗以东45公里、位于沙漠地带的新行政首都，并进行为期6个月的试运行。新行政首都是埃及自上世纪70年代以来“沙漠造新城”的最新探索之一，被寄予缓解首都人口压力、创造就业、吸引外资等多重期望，展现着埃及寻求国家现代化的雄心。

开罗是中东和北非地区最大城市，也是世界上最古老的城市之一，其丰富多元的文化风貌每年吸引来自世界各地的大批游客前来“打卡”。

开罗也是世界上最拥挤的城市之一。由于国土大部分位于沙漠地带，埃及有96%的人口集中在受到尼罗河滋养的尼罗河谷和三角洲地区，位于尼罗河三角洲顶点的开罗自古以来就是埃及政治、经济、文化中心，吸引了大量人口流入。据统计，目前大开罗地区人口已经超过2000万，“大城市病”极其严重。

为缓解首都人口压力，埃及自上世纪70年代起在开罗周边沙漠地带探索新城建设，十月六日城、斋月十日城、新开罗等卫星城相继诞生，但收效不大，开罗人口仍在急剧膨胀中。

2015年，埃及政府开始在开罗以东沙漠地带规划一座新行政首都，占地约700平方公里。埃及政府表示，该项目是埃及“2030愿景”的一部分，旨在提高公民生活质量，扩大城市区域，应对首都人口快速增长的问题。

据埃及官方金字塔在线网站报道，按照埃及政府规划，新行政首都共分三期建设：一期建设包括政府办公区、商务区 and 外交区，其中政府办公区包括10座综合体，政府内阁、议会和34个部委将搬迁至此；二期和三期主要是住宅区，建成后预计容纳超过650万居民。

埃及《金字塔周刊》援引新行政首都城市发展公司公关经理哈立德·侯赛尼的话说，半年内预计将完

成5万名政府工作人员的搬迁。

新行政首都的正式名称目前还在征集之中。这座新城市距离开罗附近卫星城市以及开罗国际机场都只有数十公里，正在修建的高速铁路、轻轨和高速公路也将在未来把这些城市连线成面，推动尼罗河三角洲经济一体化，增强“都市圈”效应。

智慧化运营、无现金支付、大面积采用太阳能发电……埃及政府勾勒的新行政首都形象十分现代化，不但与开罗有着不同的审美风格，不少规划措施也都是直接针对现在开罗面临的种种问题。

新行政首都都是目前埃及政府沙漠造城的“代表作品”之一，与埃及总统塞西推动的大埃及博物馆建设、苏伊士运河走廊开发、埃及国家公路建设等一系列基建工程一道，代表着埃及推进国家现代化的雄心和决心。埃及总理马德布利表示，新行政首都将成为现代埃及的新标识。

## 澳大利亚薪资排行矿业稳居第一

人民网堪培拉12月6日电 据澳《每日邮报》12月5日报道，商业房地产经纪公司Instant Office进行的一项研究发现，澳大利亚矿业平均周薪超2600澳元

（1澳元约合4.46元人民币），稳居第一。

研究数据显示，45岁至54岁人群的平均年薪为8万澳元，排名第一；而18岁至20岁人群的平均年薪

不到2万澳元，排在最后。

数据还显示，全职男性和女性之间存在着较大的工资差距。男性平均工资为每周1810.9澳元，而女性只有1515.6澳元。